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KÖZTERÜLET VIZSGÁLATA 

A Kossuth Lajos és a József Attila utca a település két fontos útvonala és a Kistói 
úton megépült aluljáró forgalma tovább erősítette ezt a szerepet, jelentősen 
megnövelve a Kistói út – Kossuth L. út – József Attila u. (Gombai út) átmenő 
forgalmát. 
A József Attila út kiépítettsége megfelelő, de szükség lenne a Kistói út- Gombai út 
csomópontok korszerűsítésére a biztonságos közlekedés érdekében. 
A központ közterületeinek átalakítása sajnálatos módon már nem volt hatással erre a 
szakaszra. Kiépült a kerékpárút hálózat, de a közterület állapota elhanyagolt, fontos 
lenne felújítása, parkolók és zöldfelületek kiépítése, növénytelepítése. 

 

 
 
Útburkolatok: 
Kossuth Lajos út   2x1 sáv, kb 7 m széles aszfalt 
József Attila utcsa   2x1 sáv kb 6-6,5 m széles aszfalt 
Alkotmány utca   kb 4 m széles aszfalt 
Batthyány utca   kb 3,5 - 4 m széles aszfalt 
Honvéd köz    burkolatlan, szilárdított földút 
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A Kossuth Lajos úton és a Kistói úton kiépült a szabványos méretű kerékpárút 
hálózat, ami fontos volt a kerékpáros közlekedés biztonságossá tételéhez, de egyúttal 
eltűntek az út menti fák, amelyeket pótolni szükséges, illetve rendezni kell a 
csatlakozó gyalogos és zöldterületeket. 
A járdák minden utcában legalább egy oldalon kiépítettek 
 

 
Alkotmány utca 
 

 

 
Batthyany utca 
 
 

Honvéd köz 
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KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG VÉDELME 
 
Monor város teljes körű örökségvédelmi hatástanulmánya elkészült a korábbi 
években, jelenleg új készítésére nincs szükség. 
Régészeti örökség. 
A korábban az Archeosztrada Kft – dr Tankó Károly régész által 2011-ben (helyszíni 
bejárással kiegészítve) elkészített hatástanulmány a tömb területével kapcsolatban az 
alábbiakat tartalmazza: 
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1  25561  Honvéd u. 3.  7176  56‐
112 

222385  680400  Újkori temető 

A régészeti lelőhelyek részletes ismertetése és hatásvizsgálata  
1) Monor, Honvéd u. 3. 

KÖH azonosító: 25561 
Hrsz: 7176 
Jelenlegi állapot: Beépített ingatlan. Településközponti vegyes terület. 
Tervezett beavatkozás: Nincs tervezett változtatás. 
Hatáselemzés: A mostanra kialakult állapot (beépített lakóövezet) fenntartása 

biztosítja a lelőhely jelen állapotában való megőrzését. Ki kell azonban emelni, 
hogy a jövőben bármilyen földmunkával járó változtatás pusztulással fenyegeti 
a lelőhely még érintetlen, vagy kevéssé bolygatott részeit. Ezt megelőzendő a 
régészeti lelőhely területén földmunka kizárólag a Kulturális 
Örökségvédelmi Hivatal által – a tervek függvényében – 
meghatározott folyamatos régészeti megfigyelés mellett, vagy 
régészeti kutatást (próbafeltárás, megelőző feltárás) követően 
végezhető. 
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Építészeti örökség 
A terület a feltételezett egykori középkori falu és korábbi települési kultúrák területén 
fekszik.  
Az eredeti település a történelem során többször is elpusztult, a korábbi időszakokból 
művi-építészeti érték nem maradt fenn. 
Az érintett terület beépülése a XIX század második felére, a XX. század első 
évtizedeire tehető. Az épületállományának zöme még későbbi időszakból származik, 
feltehetően a nagyobbik részét már a XX. század második felében és az elmúlt 
években építették. 
Utcaszerkezete a XIX. századot, a beépítettsége a XX. századot képviseli. 
Kiemelhető építészeti érték sem a beépítést tekintve, sem az egyes objektumok 
egészében, vagy részleteiben sem található. 
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Javasolt beépítés 
 

 
A tervezési terület a jelenlegi városközpont további kiterjesztését, kiépítését 
jelentheti a közeli jövőben, amikor ismét lehetőség nyílik nagyobb volumenű 
beruházások megvalósítására. 
A területen, elsősorban a Kossuth Lajos utca és a József Attila út mentén folytatódhat 
a kisvárosias beépítés és az üzlethálózat, valamint a szolgáltatások további 
fejlesztése. A tömbben már ma is jelen van a kereskedelem és egyéb nem lakó 
funkció. 
Az épületek szintszáma Fszt + 1 + tetőtér maximum, 7,5 m magassággal. 
A jelenlegi lakásállomány: 26-28 db a tömbben. 
 
Tervezett állapot szerint építhető állomány 

Az építhető lakások száma: 100-110 db 
Kereskedelmi és egyéb funkciók a földszinten: 1500-1650 br. m² 

 
A Kossuth Lajos utca és József Attila utca mellett nagyobb valószínűsége van az 
üzleti funkciónak, míg a kisebb utcák mellett elsődlegesen a lakásépítés fog 
dominálni az új beépítésben. 
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Parkolás 
A jelenlegi állapotban az üzletek parkolói minimális számban a közterületeken vannak 
kialakítva a Kossuth és József Attila utca mellett. 
A tervezett állapotban nem biztosítható - és nem is célszerű – a közterületeken 
további szgk. parkoló létesítése. A megvalósuló épületekhez a telken belül kell a 
jogszabályokban meghatározottak szerint biztosítani a parkolókat felszíni, vagy 
esetlegesen mélygarázsokban. 
A tervezett lakásszám     100-110 db 
Kereskedelmi és egyéb nem lakás funkció  1 500 – 1 650 br. m² 
 

Parkolási igény:  lakás     100-110 parkoló 
    egyéb funkció  50 -65 parkoló 
    összesen:   150 – 175 parkoló 
 
A tervezés jelen fázisában ennél pontosabb becslés a rendelkezésre álló 
adatok alapján nem lehetséges 

 
Közművesítés 
A város közmű gerincei a Kossuth Lajos utcán és a József Attila utcán haladnak, így a 
közvetlenül mellettük elhelyezkedő terület ellátható megfelelő kapacitás bizto-
sításával, vízi. és energiaközművekkel egyaránt. 
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Jelenlegi településszerkezet és szabályozás 
A tervezési terület besorolása a településszerkezeti terv szerint „településközponti 
vegyes” terület és hosszabb távon is ez marad fenn, tehát nem szükséges a tömb 
beépítésének felülvizsgálata miatt módosítani a településszerkezetet. 

 
 
A jelenlegi szabályozás a HÉSZ szerint a következő: 
 

A településközpont vegyes terület építési övezeteinek részletes előírásai 
A Vt -1 jelű építési övezet 

 

47.§ 

 

1) Vt-1 jelű övezetbe a Szabályozási terven így lehatárolt területek tartoznak. 
2) Az építési övezetben a legkisebb telekméret 500 m2. 
3) Az építési övezet beépítési módja szabadon álló.  
4) Az építési övezet telkeinek legnagyobb beépíthetősége 50 %  
5) Az övezetben az építménymagasság nem lehet nagyobb, mint 6,0 m. 
6) A szintterületi mutató 1,0 
7) A telkeken belül kialakított zöldfelület mértéke nem lehet kisebb, mint a telek területének 20 %-

a. 
 

 
A szabályozást módosítani szükséges, a tervezett fejlesztések meghaladják a jelenleg 
engedélyezhető nagyságrendeket és a beépítés módja is változtatást igényel. 
Az új szabályozás e tömbben is lehetővé tenné a zártsorú beépítési módot, kis 
mértékben növekedne a beépítés magassága és ezzel a beépítés intenzitása. 
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Tervezett övezeti előírások: 
A legkisebb kialakítható telekméret: 500 m² 
Beépítési módja: zártsorú 
A tervezett beépítettség változatlanul 50%. 
A tervezett épületmagasság 7,5 méter. (6,0 méter helyett) 
Az épület max. bruttó szintterülete 1,8 lehet. (1,0 helyett) 
Közművesítettség mértéke: teljesen közművesített 
Minimális zöldfelület: 20% 
Az övezetben elhelyezhető: a lakó rendeltetésen kívül 

igazgatási, iroda, kereskedelmi, szolgáltató, szállás, hitéleti, nevelési, 
oktatási, egészségügyi, szociális, kulturális, közösségi szórakoztató és 
sport épület, ami megegyezik a HÉSZ vonatkozó előírásával. 

 
A szabályozási tervet módosítani a tömb területén nem szükséges. 
A hatályos szabályozási terv részlete 
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4. KATOLIKUS TEMETŐ BŐVÍTÉSE 
A katolikus temető ravatalozója önálló telken (hrsz: 6964) helyezkedik el, közvetlenül 
a temető szomszédságában, de nem a temető területén, hanem kertvárosias 
lakóterületi besorolású. 
A temetkezési szertartást és búcsúztatást a ravatalozó előterében végzik, majd 
átvonulnak a temető területére.  
A ravatalozó és az előtér jelenleg nem a legjobb kondícióban van, szükségessé válik 
a rekonstrukció. A kertrészen új parcellahelyek alakíthatók ki. 
 

Jelenleg érvényes településszer-
kezeti terv részlete. 
 
A fejlesztési szándékok megvalósí-
tásához célszerűnek látszik a terület 
átsorolni, így a településszerkezeti 
tervet módosítani szükséges. 
A telek területe, amivel bővül a 
temető: 3.161 m². 
Jelenleg a temető területének egy 
része, amit szintén évtizedek óta 
használnak, (hrsz: 11640) kül-
terület. A szomszédos, beépült 
lakóterületekkel együtt szükség van 
a belterületbe történő bevonásra 
 

 
A jelenleg érvényes szabályozás 
részlete (6. szelvény) 
 
A módosítást át kell vezetni a 
szabályozási terven is. 
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A településszerkezeti terv módosítása 
A temető „Különleges temető terület” besorolásban van, így a kertvárosias területből 
a 3161 m² területtel bővül a különleges terület. 
A helyi építési szabályzat, vonatkozó részei nem módosulnak. 
 
Módosított településszerkezeti tervi részlet 

 
 
Módosított szabályozási terv részlet (6. szelvény) 
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A település területi mérlegének és biológiai aktivitás értékének vizsgálata 
A tervezett változások a beépítésre szánt területen belül történnek és kiterjedésüket 
– méretüket tekintve a város területi nagyságához, területfelhasználási kategóriáihoz 
képest elenyészőek, gyakorlatilag kimutathatatlanok. 
 
Tervezett változások: 

1. Vízbázis belső védőterületeinek és védőidomainak átvezetése a település 
rendezési tervén.   Nem jelent területfelhasználási változást 
 
2. A Temesvári út és vasút közötti területek szabályozásának felülvizsgálata 
    Kis mértékű változás Kertvárosias lakó 
(0,3915 ha) és Kereskedelmi, szolgáltató gazdasági terület (0,1695 
ha) növekmény 
 
3. Kossuth L. út-József Attila u.-Batthyány L. u.-Alkotmány u. által határolt 
terület    Nem jelent területfelhasználási változást 
 
4. Katolikus temető bővítése 
    Kis mértékű változás Kertvárosias lakóból 
különleges temető (0,3161 ha) 

 
A változások százalékban kifejezve a harmadik tizedes jegynél jelentkeznek, azaz 
nem mértékadóak. 
 
 
A biológiai aktivitásérték nem változik, egyrészt csak beépítésre szánt területen 
történik, másrészt a kertvárosias növekmény és csökkenés kioltja egymást, a Gksz 
terület növekménye pedig mértékét tekintve értelmezhetetlen.  
Egyéb, jelentősebb biológiai aktivitásértékű területet a változások nem érintenek. 
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MAGASABB SZINTŰ TERVEKNEK VALÓ MEGFELELÉS 
 

1. Országos Fejlesztési és Területfejlesztési koncepció 
 

A 2013. január 1-től hatályos, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált városfejlesztési 
stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos 
jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 08.) Korm. rendelet alapján a helyzetfeltáró 
munkarészben szükséges a területfejlesztési dokumentumokkal (Országos Területfejlesztési 
Koncepcióval, valamint a területileg releváns megyei, illetve térségi területfejlesztési 
koncepciókkal és programokkal) való összefüggések vizsgálata is a területrendezési tervekkel 
való összefüggések vizsgálata mellett.  
A Parlament 1/2014. (I. 3.) OGY határozatával elfogadta a Nemzeti Fejlesztés 2030 - 
Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepciót (OFTK).  
 
Az új OFTK Monor településsel összefüggésbe hozható alábbi megállapításokat tartalmazza: 
Az Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepció jövőképet, fejlesztéspolitikai célokat 
és elveket határoz meg, valamint kijelöli a 2014-2020-as fejlesztési időszak nemzeti és 
szakpolitikai súlypontjait.  
 
A magyarországi városhálózati struktúra szerint Monor a Budapesti agglomerációhoz tartozik, 
Budapest vonzáskörzetében, a főváros körüli rekreációs zónában, illetve annak határán 
fekszik.  
 

 
Városhálózati struktúra Magyarországon 

 (Forrás: OFTK) 
„Pest megye és az agglomeráció: a metropolisz térség kohéziójáért  

Monor
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A budapesti agglomeráció kiterjedésében és funkcióiban egyedi világvárosi jelenség 
hazánkban, sajátos kihívásokkal és lehetőségekkel. Az agglomeráció alapvetően Pest megye 
északi részén húzódik, de a szomszédos megyékben is található több település, amelyeknek 
Budapest felé irányuló napi kapcsolatai vannak. Az agglomerációt az európai nagyvárosok 
közvetlen vonzáskörzetében tapasztalt kihívások jellemzik. Ezek közül kiemelhető az óriási 
tömegigényeket kiszolgáló közlekedés, amelyet a Budapest felé irányuló és az agglomeráción 
belüli kapcsolatok nehézségei mellett még a Budapest központú országos közlekedési hálózat 
átmenő forgalma is terhel. Szintén külön említendő a stratégiailag és térségi szinten kevéssé 
koordinált fokozódó beépítés és a települések összenövése, melynek eredményeként 
fenntarthatóságában sérül a területhasználat (ritkul az ökológia-rekreációs hálózat, károsodik 
a táji és kulturális örökség), a lakó és a termelő-szolgáltató funkciók kedvezőtlenül 
keverednek, hiányoznak a valós települési központok. Továbbá a társég az ország 
legkedvezőbb demográfiai adottságú területeként nagy kihívások elé állítja az oktatási-
nevelési közszolgáltatásokat. Az agglomerációs kihívások eredményes kezelése csak a 
települési és a megyei szereplők koordinált együttműködésében képzelhető el. 
Pest megyei települése többsége nem tagja az agglomerációnak, de a megye városainak 
mindegyike csatlakozhat a Budapest üzleti nagytérségének peremén található „belső gyűrű 
városai” fűzér egyes tagjai körül kialakuló markáns és specializált várostérségi 
gazdaságfejlesztéshez. Ez elengedhetetlen eleme annak, hogy a metropolisz térség valós 
gazdasági egységbe forrjon, hogy gazdasági fejlődése több központ köré szerveződjön és 
kiegyensúlyozottabb, összességében erőteljesebb legyen. Mindez nyilván nem támogathatja 
az urbanizáció területi kiterjedését, sőt, alapvetően (de nem kizárólagosan) Pest megye 
egyes térségeiben fejleszthető tovább a népesség-tömörülés rekreációs és egészségügyi 
igényeit kiszolgáló zöld gyűrű. 
Ugyanakkor Pest megye önmagában is egy komplex fejlesztési térség, melynek az 
agglomerációs és a „belső gyűrű városai” kapcsolódások mellett léteznek önálló fejlesztési 
igényei, témái is. A városoknak itt is meg kell szervezniük térségük közszolgáltatását, 
közigazgatását, helyi gazdaságát és e megyében is megtalálható a társadalmi-gazdasági és 
infrastrukturális szempontból országosan is elmaradott térségek problémaköre. E megyei 
szintű fejlesztésekkel is foglalkozik Pest megye önálló fejezete az OFTK egyik megyei 
decentralizált fejezeteként. 
 
 

Területfejlesztési igények és feladatok - Pest megye 
Pozícionálás 
Hazánk legnépesebb, legsűrűbben lakott, és legnagyobb gazdasági teljesítményű megyéje. 
Kelet-Közép-Európa egyik legjobb adottságokkal rendelkező térsége – természeti, 
térszerkezeti és társadalmi erőforrásai, azok sokszínűsége, a gazdaság diverzitása, a 
lakosság mobilitása, valamint a közösségek által nyújtott életminőség miatt. Dinamikusan 
fejlődő városhálózata szerves része a Budapest környezetében fejlődő metropolisztérségnek. 
Térszerkezete egyedülálló az országban: a Főváros központi szerepe, a centrális hálózati 
elemek, az M0-ás körgyűrű, a nemzetközi repülőtér jelenléte, a Duna, a kisvárosokkal átszőtt 
tér nagy fejlődési lehetőséget hordoznak. A további fejlődés, valamint a közép-európai régiós 
központok – nagytérségi csomópontok – közötti pozícióverseny tekintetében azonban komoly 
kockázatot jelentenek a megyén belüli területi különbségek növekedése, a peremvidék 
lemaradása, a külső, valamint belső közlekedési kapcsolatok hiányosságai. A megye 
gazdasága szorosan összekapcsolódik a Fővárossal – a javak, a tudás, a szakképzett 
munkaerő kétirányú áramlásával, a vállalkozások, tudásközpontok, intézmények közötti 
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együttműködéssel. A megyében jelen vannak a gazdaság exportorientált tudás- és 
technológia-intenzív feldolgozóipari ágazatai, valamint az ezek tevékenységét támogató 
szolgáltatások is. A gazdaság összteljesítményét különösen a feldolgozóipar, a kereskedelem 
és logisztika, az információs technológiák, a turisztika, a kulturális- és kreatív ipar határozzák 
meg. A mezőgazdasági termelés, és az élelmiszer-feldolgozás visszaesése komoly gondot 
jelent a leszakadó térségekben; a helyi gazdaság teljesítménye jelentősen elmarad a 
lehetőségektől. 
Fejlesztési irányok 

• A gazdaság dinamizálása, több lábon álló gazdaságfejlesztés, egyszerre építve a 
feldolgozóipari- és agrár-tradíciókra, valamint az új iparágak, szolgáltatások 
fejlesztésére. Befektetés-ösztönzés, a tőkevonzó képesség javítása, az egyes térségek 
endogén erőforrásaira alapozva. A gazdaság húzótérségek innovációs- és 
versenyképességének javítása, az M0-ás körgyűrű és a Ferihegyi gazdasági Övezet 
logisztikai-vállalkozási zónáinak fejlesztése, a megye leszakadó térségeinek gazdasági 
felzárkóztatására kiemelten építve a KKV szektorra. 

• Társadalmi megújulás, a közösségek és a bizalom erősítése, az együttműködések 
ösztönzése és intézményesítése, a családi értékek előtérbe helyezése, a lakosságának 
egészségi állapotának javítása, az oktatás intézményi- és tartalmi megújítása, kiemelt 
figyelmet fordítva a gazdaság igényeire. Területi és társadalmi kohézió, az 
esélyegyenlőség javítása. 

• A térszerkezet fejlesztése és kihangsúlyozása, a metropolisz térség, benne Pest 
megye hálózatos térstruktúrájának kialakítása, a térség geostratégiai adottságainak 
jobb kihasználása, a belső közlekedési kapcsolatrendszer fejlesztése kiemelten az 
elővárosi közlekedés, valamint a térségi központok és vonzáskörzeteinek 
tekintetében. Tervezett, koordinált térségfejlesztéssel, takarékos területhasználattal a 
metropolisz régió többi szereplőjével együttműködő, emellett vonzó, kiemelkedő 
környezeti feltételeket és életminőséget biztosító tér kialakítása.” 

 

2. Pest Megyei Területfejlesztési Koncepció 
 
Pest Megye Önkormányzata 2012 őszére elkészítette a területfejlesztési koncepciót 
megalapozó helyzetfeltáró dokumentumot, valamint a megye hosszú távú fejlesztési céljait 
rögzítő Pest Megyei Területfejlesztési Koncepciót, melyet széles körű szakmai- és társadalmi 
egyeztetés után az Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepció elfogadását követően 
2013. november. 29-i ülésén jóváhagyott Pest megye közgyűlése is.  
Az elfogadott Pest Megyei Területfejlesztési Koncepció - a jogszabályokkal összhangban - 
megfogalmazza a megye hosszútávra szóló (14 év) horizontális céljait és átfogó célját, 
valamint nagytávra és nagytávon túlmutatóra (20-25 év) szóló jövőképét. 
 
Pest Megye Területfejlesztési Koncepciója Monor településsel összefüggésbe hozható alábbi 
megállapításokat tartalmazza: 
 
„Gateway” – Ráckevei kistérség északi része, Gyál, Monor 
 
A térség fejlődését az M0 határozza meg. Az iparterületek, ipari parkok kijelölése ellenére a 
gyűrű övezetén ne terjeszkedett túl az ipari, kereskedelmi övezet (különösen a Ráckevei 
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kistérségben), illetve a nem eredményeztek jelentősebb gazdasági növekedést a 
városközponti területeken (Monor), vagy a főutak (4-es, 51-es mentén) 
 
A térség fejlődése jelenleg Budapest környéki ipari ingatlanfejlesztési övezet – irodaházak, 
kereskedelmi ingatlanok, komplex logisztikai projektek – részeként valósul meg. Az M0 déli 
szektora, vagy a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér egyedülálló adottságot jelent a nagy 
léptékű fejlesztésekhez. Ez a térség lehet a KAPU. Ennek megfelelően a térséget nagyfokú 
bizalom övezi; ugyanakkor a várakozások (lakásépítés, ingatlanpiac) és a tényleges 
gazdasági teljesítmény egyelőre nincsen egyensúlyban.  
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3. Az Országos Településrendezési Terv (OTrT)  
 
Az Országos Területrendezési Tervről szóló 2003. évi XXVI. törvényt (továbbiakban: OTrT 
törvény) az Országgyűlés 2003-ban fogadta el. A törvény első átfogó módosítására 2008-ban 
került sor, a 2008. évi L. törvényt az Országgyűlés 2008. június 9.-i ülésén fogadta el. Az 
OTrT törvény 29. §-a úgy rendelkezett, hogy a terv felülvizsgálatát legalább 5 évente el kell 
végezni. Ennek megfelelően a törvény soron következő módosítása 2013-ban megtörtént: az 
Országgyűlés a módosító javaslatot a CCXXIX. törvénnyel 2013. december 9-én elfogadta, a 
törvény 2014. január 1-jén hatályba lépett. 
A módosított Országos Településrendezési Terv Monor városra vonatkozó meghatározásai, 
országos övezetei az alábbiakban foglalhatók össze. 

 

 
 

2. számú melléklet 
Részlet az Ország Szerkezeti Tervéből a szóban forgó tervezési területek jelölésével 

(Határozati javaslatban szereplő jelölés szerinti számozás!) 
 
A törvény 2. számú rajzi melléklete, az Ország Szerkezeti Terve szerint Monor város területe:  

• települési térség,  
• erdőgazdálkodási térség,  
• mezőgazdasági térség,  
• yízgazdálkodási térség 

területfelhasználási kategóriákra osztható. 
 

MONOR 

1.

1.1.
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A tervezési területek a települési térség területére esnek. 
A tervezési területeket nem érintik az országos infrastruktúra-hálózatok, egyedi építmények, 
országos közúthálózat gyorsforgalmi és főúti elemei, valamint a fővárosi térszerkezetet 
meghatározó főutak és az országos törzshálózati vasúti pályák sem.  

 
 Monor város 

területének 
érintettsége 

1.1. számú 
terület 

érintettség
e 

1.2. számú 
terület 

érintettség
e 

  OTrT Országos övezetek 

3/1 Országos ökológiai hálózat övezete + - -

3/2 Kiváló termőhelyi adottságú 
szántóterület övezete 

+ - -

3/3 Jó termőhelyi adottságú szántóterület 
övezete 

+ - -

3/4 Kiváló termőhelyi adottságú erdőterület 
övezete 

+ - -

3/5 Országos jelentőségű tájképvédelmi 
terület övezete 

+ - -

3/6 Kulturális örökség szempontjából 
kiemelten kezelendő terület övezete 

- - -

3/7 Országos vízminőség-védelmi terület 
övezete 

+ + +

3/8 Nagyvízi meder és a Vásárhelyi-terv 
továbbfejlesztése keretében 
megvalósuló vízkár-elhárítási célú 
szükségtározók területének övezete 

- - -

3/9 Kiemelt fontosságú honvédelmi terület 
övezete 

- - -

	
 

3/7. számú melléklet - Országos vízminőség-védelmi terület övezete 

 

- az övezet Monor teljes 
közigazgatási területét 
érinti, így a tervezési 
területeket is érinti 

 

15. § (1) Az országos vízminőség-védelmi terület övezetében 
keletkezett szennyvíz övezetből történő kivezetéséről és az 
övezeten kívül keletkezett szennyvizek övezetbe történő 
bevezetéséről a kiemelt térség és a megye területrendezési 
tervében rendelkezni kell. 
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(2) Az övezetbe tartozó települések településrendezési 
eszközeinek készítése során ki kell jelölni a vízvédelemmel 
érintett területeket, és a helyi építési szabályzatban az építési 
övezetre vagy övezetre vonatkozó szabályokat kell 
megállapítani. 
A településrendezési tervekben a vízvédelemmel érintett 
területek, Monor Térségi Vízmű vízbázis belső védőövezetei, 
valamint belső, külső hidrogeológiai „A és hidrogeológiai „B” 
védőidomai kijelölésre kerültek az elkészült vízbázis-védelmi 
dokumentáció alapján. 
(3) Az övezetben bányászati tevékenységet a bányászati 
szempontból kivett helyekre vonatkozó szabályok szerint lehet 
folytatni. 
A település területén jelenleg sem folyik bányászati 
tevékenység és nem is tervezett. 
 

 
A tervezett területfelhasználás változások (1.1. és 1.2.) fentiek alapján 
összhangban vannak az Országos Területrendezési Tervvel. 

1.2. 

1.1. 
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4. A Pest Megyei Településrendezési Terv (PMTrT)  
Monor közigazgatási területe a megyei Térségi Szerkezeti Terv szerint: 

• városias települési térség  
• mezőgazdasági térség 
• vegyes területfelhasználású térség 
• erdőgazdálkodási térség 

 

 
 

Részlet a PMTrT Térségi Szerkezeti Tervéből a szóban forgó tervezési területek jelölésével 
(Határozati javaslatban szereplő jelölés szerinti számozás!) 

 
A község településrendezési eszközeinek módosítása jelen településrendezési eljárásban 
Monor belterületét, illetve beépítésre szánt területét, a települési térség területét érinti. A 
településrendezési eljárásban új beépítésre szánt terület kijelölése a települési térségen kívül 
nem tervezett, a térségi területfelhasználási kategóriákra vonatkozó területi mérlegben 
(PMTrT 1.15. melléklet) változás nem történik.  
 
 
 
 
 

1.1.

1.2
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1.15. melléklet Területi mérleg  
 

 Település Térségi területfelhasználási 
kategória 

hektár % 

256. Monor Városias települési térség 1299,27 27,77 

257. Monor Vegyes területfelhasználású térség 1261,48 26,97 

258. Monor Erdőgazdálkodási térség 1394,17 29,80 

259. Monor Mezőgazdasági térség 723,12 15,46 

260. Monor Számított területe összesen 4678,04 100 
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1.16. melléklet Pest megye településeinek térségi övezetek általi érintettsége  
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* Az övezetet az OTrT megszüntette 
 
A térségi övezetek nem érintik a szóban forgó tervezési területeket, mivel azok a település 
belterületén helyezkednek el.  
 
A tervezett területfelhasználás változások (1.1. és 1.2.) fentiek alapján 
összhangban vannak Pest Megye Területrendezési Tervével. 
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Jóváhagyott munkarészek
 
  
















